

沪指大涨近百点 创7年新高剑指3800

创业板继续高位调整,第一高价股朗玛信息昨跌停

创新高是沪指近期的主旋律,不过2008年5月初3770多点的高位一直没被拿下。而昨日,在金融地产等权重股的齐心协力下,沪指全天大涨近100点,将2008年5月的高点踩在脚下。而创业板则延续了前几天高位调整的状态,两市风格转换迹象明显。

实习生 管沁雨 现代快报记者 刘芳

早金融午地产 沪指日涨近百点

沪指昨日大幅高开,小幅震荡上行,其中“一带一路”概念股、金融板块明显受到资金追捧,沪指早盘期间就涨了五六十点。而创业板则延续了前几天高位调整的态势,走出了与沪指完全相反的路径。其中,夺得两市第一高价股“桂冠”两个交易日后,朗玛信息重演了全通教育的命运,昨日10点半后封跌停。创业板指数一度大跌近60点,跌幅将近2.5%。

中午有传闻称,人民银行紧急通知媒体,下午三点半召开新闻发布会,有重要事项发布,且此次发布会由金融市场司出面召开。外界普遍猜测,人行的发布会极有可能跟二套房首付比例降低有关,而后者被解读为提振楼市。午后开始,地产

股狂飙,深深房A、荣安地产、招商地产、香江控股等7股齐齐涨停,保利地产等3股尾盘加入涨停阵营。截至收盘,房地产板块共有10个股涨停,另有20余个股涨幅超5%,房地产开发指数全天大涨3.85%。另有300地产B、房地产B、地产B三只房地产分级基金午后冲涨停。

地产股午盘的强劲雄起带动沪指最高触及3795.94点,创下自2008年3月25日以来的7年新高。截至收盘,沪指报3786.57点,涨95.47点,涨幅2.59%;深证成指报13193.32点,涨318.89点,涨幅2.48%;创业板午后跌幅也有所收窄,截至收盘报2290.48点,跌幅1.43%。两市成交量有所放大,再超万亿元。

创业板回调 股民心中有数

在沪深股指整体呈向上走势的情形下,创业板的“一点绿”,自然成了散户股民的谈资。“早料到这周创业板要跌了!”一个老股民指着盘面说:“曾经的最高价股全通教育在短短4个交易日价格从340多一路跌到240多,创业板能不朝下拉吗?”另一位股民接着说:“上周末证监会要查31家企业的消息已经放出来了,大资金有逃离的迹象。”

就在不少股民纷纷感叹没做创业板是“逃此一劫”,一些潜力板块正被股民悄悄看中。博鳌论坛利好消息频频,李大爷正打算瞅准这波利好政策,找几只潜力股“下手”。李大爷自嘲自己虽然炒股技术不算太精,但很会“盯政策”。“我这两天一直关注着博鳌论坛的动态,感觉中药板块可能要涨。”他展示了自己上周五刚刚买入的2000股千金药业。“这只股之前没注意,上一周一看还真不错。李大爷得意洋洋地说道:“我买的时候才花了19块8,才一天就涨到20块9,估计还有的涨。”



CFP供图

后市长线上涨趋势难改

“未来股市有可能迎来更多增量资金,在流动性宽松的背景下,长线上涨趋势难改。”广州万隆表示,但在另一方面,加强监管打击违规、IPO提速,也对一些前期大幅上涨的概念题材炒作个股带来了压力。“因此后市震荡幅度可能加大,在中小板创业板经过一轮大幅上涨后,市场风向或将转移到之前经过一段时间整理的蓝筹和国企改革主题上,市场可能呈现板块轮动的风格特征。”

广州万隆建议,投资者还是要从涨势相对落后、估值较合理、业绩较好的个股中寻找投资的机会,远离“问题股”和已经大幅炒高、估值高企、业绩黯淡的个股,避免高低进行操作。“具体方向上

建议关注国企改革、新材料、航天军工、体育以及电力、金融等板块。”

不过,对于调整中的创业板,中金公司策略分析师王汉锋似乎没那么悲观。他认为,年初至今互联网相关概念在A股出现普涨,互联网概念较为集中的创业板指数TTM市盈率估值已经高达88.2倍,市净率估值达到7.3倍,已经接近纳斯达克泡沫顶点水平。王汉锋称,尽管创业板短期走势难以预测,但从中期来看,其持续的时间可能基于纳斯达克互联网泡沫。“而流动性紧缩、监管趋严、股票供应的超预期增加、基本面难达预期等则可能是导致泡沫破灭的潜在因素。”

老房改造 新房装修我们全搞定 快报便民服务推出家庭装修全包服务

随着南京的天气逐渐转暖,不少市民都开始准备装修自己的房子。新房装修是一件非常繁琐的事情,找装修队伍,画设计图,跑商家,买材料,每天还要去工地监督,熬上几个月,非得脱层皮不可,最后装修出来的效果不满意还不好说。现在,您只需拨打快报便民服务热线96060,这些麻烦事我们帮您解决。

不需要每天跑到工地,每一个装修环节结束后,我们会通知业主去验收。”快报便民服务装修项目张经理介绍说,“我们的团队拥有一大批经验丰富的师傅,从量房设计开始的每一个环节都是精兵强将亲力亲为。装修质量既可靠又有保障,如有疑问或不满,都可以拨打96060投诉,快报便民服务就是您的私人装修监理。”快

报便民服务最新推出2.38万起家装全套餐 套餐包含全部主材大项、基础装修材料、施工、售后一条龙服务。装修房屋测算面积以实用面积计算,不含任何墙体面积。客户根据房屋功能的差别来分宅定价,做到让业主明明白白消费。在业主不主动要求增加项目的基础上做到无增项。您只需拨打96060预约家庭装修服务,专业的设计师就会上门为您免费量房、设计、出图。从前期选材搭配,到中期补货,再到售后,我们一手操办,装修质量、速度完全有保障。价格透明,让您的每一分钱都花在实处,花在明处。

另外,快报便民服务还提供公装服务,无论家庭装修、单位装修、店铺装修等都可以拨打快报便民服务24小时服务热线96060。

快报便民服务新推高压清洗管道、化粪池清理服务

快报便民服务自2000年2月19日成立以来,家庭管道疏通的服务受到广大读者的一致好评。收费合理、响应及时、技术精湛给大家留下了深刻的印象。现在,快报便民服务除了传统的疏通管道外,还配备了吸粪车、高压清洗车来配合广大读者的需求。

过去,窨井、化粪池漫溢是将污物捞起、沥水、装袋、再清运,现场的环境异常恶劣。现在我们用密封的吸污车辆抽取并运走,既快捷便利,又不污染环境,不影响正常生活。配备的抽粪车抽力能达50米可以轻松实现抽粪、抽污水、抽泥浆等。此外,快报便民服务还有清理隔油池、下水井里油污杂

物的服务。对于一些堵塞严重的管道,我们可以用高压清洗车来帮助解决难题。新的清洗形式是以高压软管自带喷头向管道内结垢360度喷射,依靠喷射反力自动推进,可将管壁上的结垢、金属氧化物和其他附着物清除。清洗效果好,而且也不伤管壁。管道高压清洗是管道严重堵塞和管道日常保养的首选。据了解,快报便民服务的高压清洗管道、化粪池清理是一支实力强劲、资质齐全、技术精湛的团队服务的,可谓是企业、小区物业、酒店的好帮手。您可拨打快报便民服务24小时服务热线96060预约。

拨96060装个“节水宝”马桶不漏没烦恼

抽水马桶是居民家中的用水“大户”,据有关数据显示,55%的马桶存在漏水、水件故障等问题。如果家里有一个漏水的马桶,在一个小时里漏3.6升水,一个月下来足有2.6吨水。按水价2.8元/吨计算,单单一个家庭一年就会浪费87.4元。如果漏水呈连续成线的小水流,每月要流走12吨水,一年将浪费403.2元。要想彻底解决马桶漏水问题,最有效的方法是给马桶换个科斯特液压式节水宝,它能匹

配所有的马桶水箱,运用液压原理并使用轻巧点击的液压开关,只需简单地更换水箱内原有的旧配件,无需更换马桶,就可以从根本上解决马桶点击费力、马桶漏水、费水、故障等问题,达到节水的目的。

马桶节水改造所用的“节水宝”改变了传统机械式水箱的迟钝和笨拙,更轻巧,更科学,相当于给马桶装了一个强壮的“心脏”。读者只需拨打96060热线预约,专业工作人员会第一时间上门安装。



24小时服务热线
96060

您的满意才是我们的动力

便民服务 贴心到家 真诚服务 绝不含糊



扫描二维码有惊喜

★ 家电维修

彩电维修、液晶维修、冰箱维修、冰柜维修、空调维修、空调移机、空调充氟、空调清洗、中央空调维修、洗衣机、电(燃气)太阳能热水器、微波炉、电饭煲维修、办公设备维修

★ 家政服务

家庭保洁、开荒保洁、管道疏通、水工、电工、钟点工、保姆、灶具维修清洗、厨房清洁、油烟机维修清洗、卫生间清洁、地毯清洁、沙发清洗、窗帘清洗、管道改造、屋面防水、马桶节水、空调深度清洗、洗衣机清洗、纱窗安装、高压管道清洗、化粪池清理

★ 特色服务

开锁/修锁、搬家/货运、家庭软装/精装/公装、室内环境检测、家装污染治理、旧家电回收、白蚁灭杀、丁腈验房、家装监理、家具拆装维修、灭鼠灭蟑、酒后代驾、产后护理、专业催乳、厨卫电器以旧换新、空调以旧换新、碳晶地暖安装、婚庆/寿庆服务

服务区域:南京市(覆盖至东山、江宁开发区、马群、仙林、汤山、尧化门、燕子矶、东善桥、西善桥、板桥、禄口、溧水、梅山、谷里、江心洲、八卦洲、江浦、大厂等地,部分项目不覆盖)



马桶 节水宝



厨卫电器 以旧换新



格力空调 以旧换新



空调维修 清洗 移机服务